

去年280多万对夫妻“劳燕分飞”

□新华社北京6月21日电(记者 卫敏丽)

“执子之手，与子偕老”是每个人结婚时的美好愿望，但有时往往事与愿违。记者21日从民政部获悉，去年我国共有287.4万对夫妻“劳燕分飞”。

民政部发布的《2011年社会服务发展统计公报》显示，2011年共依法办理离婚手续的有287.4万对，比上年增长7.3%，粗离婚率为2.13‰，比上年增加0.13个千分点。其中，民政部门登记离婚220.7万对，法院办理离婚

66.7万对。

与此同时，1302.4万对新人“喜结连理”。公报显示，2011年全国共依法办理结婚登记1302.4万对，比上年增长4.9%。其中，内地居民登记结婚1297.5万对，涉外及华侨、港澳台居民登记结婚4.9万对，粗结婚率为9.7‰，比上年上升0.4个千分点。

还有调查显示，2011年20岁至24岁办理结婚登记的公民占结婚总人口比重最多，占36.6%。

国家预防腐败局发布专门声明打假

除官网外其他网站与其无关

□新华社北京6月21日电(记者 周英峰)

国家预防腐败局办公室21日发布声明说，国家预防腐败局是国务院直属机构，唯一官方网站的网址为www.nbcpc.gov.cn。国家预防腐败局在各地没有设立任何分支或派驻机构，没有招聘工作人员、颁发工作证件。

声明说，近日互联网上出现一些带有“中

国”、“国家”、“预防腐败”等字样的网站，疑似与国家预防腐败局有关，干扰了国家预防腐败局的正常工作。

声明表示，上述网站及相关机构与国家预防腐败局没有任何关系。对于任何单位、组织或个人以国家预防腐败局名义进行活动或发布信息的，国家预防腐败局保留追究其法律责任的权利。

“蛟龙”准备今日第三次下潜

□新华社“向阳红09”船6月21日电

记者21日从“蛟龙”号载人潜水器7000米级海试团队现场指挥部获悉，“蛟龙”号计

划于北京时间22日5时开始进行7000米级海试第三次下潜试验。

据了解，这次下潜时间预计达10小时，计划下潜深度为6960米左右。



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655385订阅，3元/月。不收GPRS流量费。



机器人主题餐厅亮相哈尔滨

21日，机器人正在为客人送菜。当日，一家机器人主题餐厅在哈尔滨市中央大街开业。在职“员工”有煮水饺机器人、煮面机器人、炒菜机器人、地面送餐机器人、空中传菜机器人、迎宾机器人等18个各式机器人。它们的长相、色彩各异，个头1.3米至1.6米，可以呈现10多种面部表情，会讲简单语句。为防止碰撞客人，每个送餐机器人都装有超声波探测装置进行避障。

(新华社发)

尼日利亚籍男子在广州死亡事件将依法调查

□新华社北京6月21日电

外交部发言人洪磊21日说，中方将严格依法调查尼日利亚籍男子在广州死亡事件，及时向尼方通报情况，协助尼方妥为处理善后事宜。

洪磊是在例行记者会上介绍相关事件时作出上述表示的。

他说，广东省主管部门负责人与尼日利亚驻华使馆已就此事在广州进行了沟通。据尼方初步核实，在广州猝死的非洲男子为尼日利亚籍。

连续11晚熬夜看欧洲杯 长沙26岁小伙儿一睡不醒

□据《三湘都市报》

长沙的蒋小山(化名)是英格兰足球队的铁杆粉丝，大学期间也是足球队主力，身体健康。今年欧洲杯开赛后，他每天熬夜看球，一场不落。就在19日凌晨看球后，他却一睡不醒，年仅26岁。

连续熬夜后无精打采

“男人看球，怎能少得了啤酒。”本届欧洲杯，蒋小山和朋友们相约去酒吧看球，一边看球一边喝啤酒。其间，蒋小山尤为疯狂。“我们偶尔休息一下，他每天都看，一场不落，最喜欢英格兰队和法国队。”蒋小山的朋友说。

光看球还不过瘾，18日，蒋小山和朋友们踢了一场球。

19日凌晨，欧洲杯意大利队对爱尔兰队比赛的哨子吹响，谁都未曾想到，这也是蒋小山26岁生命的倒计时。

“意大利队又进球啦，2：0赢了爱尔兰队！”酒吧内，朋友兴奋地拍着蒋小山的肩膀，但是蒋小山显得无精打采，也许是连续熬夜的疲惫，朋友们也没放在心上。

19日5时，蒋小山回到家。洗过澡，蒋小山开着空调倒头便睡。

一觉睡到全身冰冷

“小山看球累了，别打扰他，让他休息一下。”母亲一直到吃晚饭的时候才去叫

他。这时候，蒋小山已经全身冰冷，毫无呼吸。“小山走的时候，连指甲都是红色的。”

蒋小山是家里的独子，今年26岁。

相同案例

6年前长沙一球迷猝死

2006年6月9日是德国世界杯开赛第一天，当晚，24岁的长沙青年王某在酒吧观看开幕式及后面两场比赛。其间，王某一直在喝啤酒，次日4时，第二场比赛尚未结束，王某瞳孔突然放大，送到医院后停止了呼吸。

医生说法

熬夜喝啤酒诱发病变

湖南省人民医院急诊科刘智玲主任医师分析，蒋小山平时身体健康，但是连续的熬夜、睡眠不足，导致身体机能、免疫力降低，再加上看球过程中抽烟、喝酒，诱发生理病变。同时，蒋小山在喝了酒的情况下马上洗澡，使得血糖得不到及时补充，致使脑供血不足。开着空调，气温比较低，血液循环变慢，种种因素导致了悲剧的发生。“熬夜需要补充水分，大家都知道，但是把喝啤酒当做补水就不对了，酒精对身体有害。”刘智玲说。

刘智玲建议年轻人要珍惜生命，熬夜看球一定要适可而止。